

□ 校庆纪实

地回到母校参赛，将“无体育、不清华”的精神发扬光大。
(曾卓崑)

“新同方杯”第八届清华大学全球校友羽毛球联谊赛顺利落幕

4月27日上午，由清华校友总会和清华大学体育部主办、清华校友羽毛球协会承办的“新同方杯”第八届清华大学全球校友羽毛球联谊赛在清华大学综合体育馆拉开帷幕，超过700人参赛，人数为历届最多。校友总会副会长史宗恺出席开幕式并致辞，校友总会秘书长唐杰、副秘书长董吉男、副秘书长陈伟强，校体育部主任刘波，冠名赞助商深圳新同方私募基金管理有限公司董事长、1986级校友刘迅，世界冠军王睁茗等参加开幕式。

本次比赛分为混合团体赛、113周年纪念双打单项赛和亲子双打赛。混合团体赛包含100岁男双、混双、男单、女双、男双五个项目。113周年双打单项赛包含男双、混双两个项目，意在献礼清华大学113周年校庆，要求参赛两位校友年龄相加不少于113岁，且每位选手年龄需不低于50岁。为了满足年轻校友返校参加比赛的热情，本届赛事首次增加亲子双打赛，成为赛事一大亮点。

经过两天的角逐，比赛结果出炉。混合团体赛A组冠军、亚军、季军分别是萃羽子队、计算机系队、法学院队；B组冠军、亚军、季军分别是电机系队、化工系队、公管学院队；C组冠军、亚军、季军分别是电子二队、建筑学院队、车辆联盟队；D组冠军、亚军、季军分别是祥生科技队、Tudsi队、酒井队。113混双冠军、亚军、季军分别是梅笑寒/白锐、李英/朱荣辉、洪上元/白恺；男双冠军、亚军、季军分

别是刘建成/牛宏涛、廖庆敏/方毅敏、陈钢/全奕；亲子组冠亚军分别是罗纤夫/罗帆远、魏恒/魏秉源，季军是阮华斌/阮泽祺，胡磊/胡高驰。全部比赛结束后，还进行了两场表演赛。

4月28日晚，史宗恺、陈伟强，深圳新同方私募基金管理有限公司董事李东校友等出席闭幕式，并为校友颁奖。

(朱芙蓉)

“迎校庆、春日游”民乐音乐会圆满举行

4月27日上午，由“知音雅集”清华校友民乐团和清华大学工会民乐社(筹)共同举办的“迎校庆、春日游”民乐音乐会在近春园临漪榭上演。一曲《迎宾曲》拉开音乐会序幕，观众闻声而至，琵琶婉转，竹笛悠扬，美好的乐声使近春园的春色愈发撩人。接下来的《春到沂河》和《茉莉芬芳》更是应景，柳琴的高亢，古筝的柔美，带领听众领略一北一南不同风韵的乐中春光。紧接着，扬琴和钢琴一曲《汨罗江随想曲》，将人们带到遥远的战国时代，一起感怀爱国诗人屈原的高尚气节。二胡独奏《月夜》则是近代著名音乐大师刘天华的作品，旋律舒展而流畅，展现了月华如水的意境。《苏堤漫步》和《牧民新歌》是乐团的拿手曲目，一首表现漫步于西子湖畔的悠闲情致，一首则表现内蒙古大草原的辽阔和牧民们充满喜悦的生活图景。相比起前面相对传统的曲风，古筝与扬琴重奏《朱砂痣》则是流行风格的古风作品，清新雅致，带着淡淡的哀伤。最后，乐队以一曲激奋昂扬、节奏铿锵的《战马奔腾》将演出推向最高潮，音乐会圆满结束。
(校友民乐团)